

# 个性化教育在郑州的2008

如果问2008年郑州教育辅导行业最大的变化是什么?那么毫无疑问是“个性化一对一”教辅模式的出现。全方位的教育引导取代了单纯的分数衡量,关注成长每一天取代了简单的阶段性考核。

“好教育成就好家庭。”孩子的教育成败关乎着家庭的幸福以及社会的和谐。我想每一位关注孩子教育的家长都会关心一个问题,在全国乃至全世界都方兴未艾的“个性化一对一”2008年在郑州经历了怎样的历程呢?

晚报记者 郭新永



## 第一阶段：“一枝独秀，大放异彩”

2008年1月18日作为全国最大的“个性化一对一”连锁教育机构“学大教育科技(北京)有限公司”落户郑州金水区紫金山,标志着郑州补充教育行业掀开了新的篇章。全新“个性化一对一”的教育理念、热情周到的服务、学员良好学习习惯的养成、水到渠成的成绩提升等一扫众多郑州的家长对孩子学习教育方面的心理阴霾,中考成绩提升158分、高考成绩提升232分,孩子变得爱学习了、孩子在学校性格变开朗被老师喜欢了、孩子的学习习惯改变在进入重点高中后学习感觉很轻松等,学大教育给含辛茹苦的郑州家长带来了太多的惊喜和欢乐。半年时间内学大教育就给郑州500多个家庭带去了幸福,这个阶段是“个性化一对一”在郑州发展的黄金期,也是郑州家长感受最开心的时间。

## 第二阶段：“满城尽是一对人，乱花渐欲迷人眼”

2008年7月中旬以后,学大教育在郑州

补充教育行业的成功,带动了更多的教辅机构关注非智力因素在学生学习效果的影响,一时间如雨后春笋般冒出了众多“一对一”作为卖点的教育机构。正如很多家长说的那些机构也有“一对一”的形式模仿、简单的测评一番、价格的随意更改、商业化的豪华环境、过度的迎合家长等,可是等交了钱一上课才知道和原来的家教是换汤不换药,一时间“李鬼到处是,李逵没人问”。唉,选择的痛苦就是在于有太多选择!这个阶段是“个性化一对一”在郑州发展的忙乱期,也是郑州家长感到困惑和迷茫的时间。

## 第三阶段：“待从头收拾旧山河，朝天阙。”

2008年11月中旬,采访学大教育郑州分公司总经理刘硕先生时得知,“个性化一对一”的教育理念中,“一对一”只是外观可见的形式,真正的精髓在于“个性化”,切不能被“一对一”混淆了概念,更不能让众多的郑州

家长被“一对一”误解了学大教育一直倡导的“个性化一对一”教育理念以致伤害了对孩子教育关注的心情。作为这个行业的引领者、担负着强烈的社会责任感,坚持“以教育为先导”的教育机构,学大教育在“个性化一对一”教育理念的研究一直在深化,从学大教育个性化研究院的成立,从全国15万名学员的个案分析汇总,从与中科院心理研究所的战略合作都可以感受到,相信郑州的家长也很快会享受到真正的“个性化一对一”的快乐。这个阶段是“个性化一对一”在郑州发展的涅槃期,也是郑州家长需要坚信和包容的时间。

2008年很快就要过去,但是教育还在继续,希望明年会有更多像学大教育这样的机构一起来构建郑州良好的补充教育市场。

学大教育,我的分数我做主! 详情请致电学大教育南京各学习中心: 凯旋门学习中心(60538880)、紫金山学习中心(69077138)

## 孩子注意力不集中就找飞扬

飞扬“寒假注意力特训营”开始招生

限额30名,欲报从速 咨询电话:67978611 63913305

上课走神儿、说话、做小动作;写作业磨蹭、拖拉、学习效率低;学习习惯差,课程多了跟不上;因为学习不好,出现自卑、厌学等;你的孩子是不是经常遇到这些问题,千万不可掉以轻心孩子的注意力可能出现的问题。

寒假来临,为帮助孩子解决注意力问题,飞扬注意力训练中心特推出“寒假注意力特训营”,限额30名,欲报从速。

注意力问题可能会影响孩子一生

长期注意力不集中,会给孩子的学习生活带来很大的问题。如:

**学习困难:**听讲无法专注,学知识一知半解,成绩不稳定,产生自卑、厌学、自暴自弃,或者逆反、自负、自我为中心等问题。

**自控性差:**活动过多、冲动任性、不守规则、做事随意,缺乏持久性和责任感,情绪不稳定,不能控制自己的行为 and 语言,易惹人烦,与别人的合作性较差。

**影响一生:**有些成人做事磨蹭、效率低,脑子反应慢,记忆力差,总觉得他心不在焉。这就是注意力坏习惯长期形成的结果。

注意力问题越早训练效果越好

飞扬注意力训练由“上海瑞德恩教育科

技发展公司”的多名教育和心理专家编制而成,针对儿童注意力的广度、集中性、持续性等方面进行团体和个性化训练。通过注意力训练可提高学习效率5~10倍;明显改善注意力分散、不集中;提高手、眼、脑协调;反应速度明显加快,个体学习能力大幅提升,最重要的是儿童对学习充满兴趣,越早训练效果越好。

晚报记者 吴幸歌

中原区:67978611

友爱路长城花园401室 www.zfyxl.com

金水区:63913305

农业路博物院对面宏光大厦311室

## 卓达就业培训工程启动 让你成为高薪白领

上海市总工会发布《上海职工劳动就业分析及趋势研究》。报告显示,35岁以下青年失业比例占38.5%,仅次于45岁以上大龄失业人员,且呈现逐步扩大趋势。其中大专以上学历的失业青年占失业青年人数的26.1%,远高于其他年龄段的失业者。如何应对大学毕业找不到理想工作、经济危机带来的痛苦裁员,已经成为待业者、就业者的重大难题。那么,什么样的职业才是当下就业的宠儿呢?

郑州市卓达新职业培训学校是一家实力

雄厚的诚信办学单位,专业培训公共营养师、心理咨询师等国家新职业,为了响应政府的号召,全面启动2009年就业培训计划,隆重推出美容营养师、运动营养师、减肥营养师、配餐营养师、中医养生师、临床营养学、食品标签设计、营养师培训、高档宴会设计、学生营养餐制作、家庭营养餐制作、营养个案咨询等12项公共营养师专项技能培训。每个月一期,每期培训5天(每月10日~20日),针对不同行业实际需求,强化公共营养师实际操作技能,定向培训,定向推荐工作。

卓达新职业培训学校自成立以来,引导大学生转变就业观念。聘请职业指导师,深入学校,开展巡回讲座活动,对大学生进行有针对性的就业观念教育,宣传创业理念。全面推广黄金新职业培训,形成市场引导培训、培训促进就业的良性机制。

卓达学校地址:河南农业大学东门南侧20米二楼

详情咨询电话:(0371)63555591

63555570

教育快讯

东方作文

## 新校成立免费体验30天

郑州市东方作文学校省实验分校近日成立,为回报广大学生和家,凡来校参观、试听者均有精美礼品赠送,还可以免费学习体验30天。

东方作文是经教育局批准的一所专业作文培训学校,是北师大教育中心郑州培训基地,中原诚信辅导机构,其办学理念是:诚信树口碑,特色创品牌,质量求生存,创新谋发展。教学理念是快快乐乐学习,轻轻松松写作,实实在在提高。 晚报记者 李娟

## 新东方家庭教育中国行 来郑举办家庭教育讲座

12月21日,新东方家庭教育中国行大型公益讲座在省体育馆举行。此次活动由新东方家庭教育研究与指导中心主办,郑州新东方培训学校承办。

新东方家庭教育研究与指导中心今年10月在北京成立,是一个面向社会和公众服务的公益性部门。本次讲座邀请的周运清教授系湖北省家庭教育研究会副会长,讲座内容是家庭教育十大误区。 晚报记者 李正兵

## 郑州新东中学 举办快速记忆讲座

12月19日,郑州新东中学特聘老师王跃民,为该校初中二年级36名学生上了一堂“启动右脑潜能、快速记忆专题讲座”。仅用17分钟,同学们就掌握了30个国际音标的书写和发音;3分钟,53个数字正背倒背;一首古诗,讲解两遍,同学们倒背如流。

据悉,当天接受王老师培训的36名学生,是未能通过国际音标达标的学生。王老师在讲解时,抓住国际音标的音、形、意等特点,利用脑图像、排列组合、编故事等方法,化抽象为形象,化复杂为简单,化枯燥为兴趣,让学生全心投入、快乐学习、记忆深刻。 晚报记者 李正兵

## 中小艺术培训机构 绿城联手话“过冬”

12月22日,为期两天的首届中国中小艺术培训机构管理发展年会在郑开幕。来自省内艺术教育培训行业的知名专家、学者和艺术教育培训机构负责人及高管等参加了年会。年会围绕当前金融动荡背景下中小艺术培训机构生存与发展现状,就行业内如何招生宣传、教学管理、师资培训等问题进行深入地探讨和交流,现场氛围十分热烈。 靳红磊

金宝贝

## 举行奥斯卡颁奖盛典

12月21日,金宝贝幼儿宫廷舞会“金宝贝奥斯卡颁奖盛典”在裕达国贸酒店八楼宴会厅举行。0~3岁的宝宝成为了这个大舞台的主角,活动以宝宝照片或DV记录参加评选为主要形式,经过观众评选与专业评审后,正式亮相金宝贝奥斯卡颁奖盛典。 晚报记者 尹帅

## 环球雅思年会 郑州站盛况空前

由雅思思考方 British Council 英国大使馆文化教育处提供学术支持,环球雅思教育集团主办,郑州环球雅思承办的第十届中国雅思留学年会郑州站,12月21日在郑州轻工业学院举行。

当天下午,可容纳800人的报告厅座无虚席,近20位雅思留学界名师亮相年会。雅思名师 John 现场解读、指导雅思和个人升学与职业发展;“雅思三剑客”Olive、Allen、Vivien 权威发布2008全年雅思考试总结和出题规律,解析雅思高分宝典,揭秘2009年雅思新题及最新趋势,让参会学员受益匪浅。 晚报记者 李正兵

## 学大教育 郑州分校党支部成立

近期,学大教育郑州分校迎来了喜庆的日子,在郑州市金水区人民路街道工委的指导下成立了中共学大教育科技(北京)有限公司郑州分公司支部委员会,学大党支部的成立标志着党又注入了一股新的力量。

学大教育党支部是在郑州市金水区人民路街道工委直接领导下的基层党支部。目前共有正式党员十余名,预备党员数名。 晚报记者 郭新永